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Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

         
 
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u budovy je tvořen zámkovou dlažbou. Vstup k hlavním dveřím budovy A tvoří dva 

schody s výškou 15cm, šířkou 150cm a hloubkou 30cm. Hlavní dveře jsou monitorovány kamerou, 

v případě potřeby pomoci se dostaví asistence. Část vstupu je bezbariérová s nájezdovou rampou 
k hlavním dveřím, které jsou mechanicky otevírané, se šířkou vstupu 104-145 cm a výškou prahu 2cm. 

Zádveří za hlavními dveřmi je bezbariérové, oddělené od chodby I. nadzemního podlaží dvoukřídlými 
dveřmi o celkové průchozí šířce 145 cm. Za nimi navazuje chodba vedoucí ke klientskému centru a 

kancelářím oddělení důchodového pojištění. Tyto prostory jsou jako jediné přístupné veřejnosti. Vedlejší 

vstup do budovy ze dvora je tvořen dvěma schody s výškou 17cm, šířkou 150cm a hloubkou 35cm a 
mechanicky otevíranými dvoukřídlými dveřmi v šířce 145cm a je vyhrazen pouze pro zaměstnance. 

Vstup do budovy B (slouží pouze pro zaměstnance) je možný ze dvora, je bezbariérový s nájezdovou 
rampou a vstupními dveřmi o šířce 90cm. 

 

Interiér  

Klientům je umožněn vstup do klientského centra a kanceláří oddělení důchodového pojištění. Tyto 

prostory se nachází v I. nadzemním podlaží u hlavního vchodu budovy A. Součástí chodby těchto prostor 

je WC pro imobilní občany s šířkou dveří 90cm. Vstup do klientského centra je bezbariérový, stejně tak 
prostory celého centra, vstupní dveře jsou o šířce 90cm. Vstup do jednotlivých kanceláří důchodového 

pojištění je dveřmi o šířce 80cm s prahem. Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním 
účelům, pohyb veřejnosti v těchto prostorách je povolen pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Všechna tři nadzemní podlaží budovy A jsou propojena vnitřním schodištěm, v zádveří vedlejšího vstupu 
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do budovy se nachází výtah. Budova B slouží pouze zaměstnancům, podlaží jsou propojena schodištěm, 

u vstupních dveří do budovy je umístěn výtah. Budova A je s budovou B propojena klientským centrem, 
přístup klientům je umožněn pouze hlavním vchodem budovy A. 

 

Výtah  

V celém objektu OSSZ se nachází dva osobní výtahy, jeden v budově A, druhý v budově B. Šířka výtahů 

je 110cm, hloubka 140cm, jsou vybaveny zvukovým hlášením, tlačítka jsou označena symboly pro 

nevidomé, dveře obou výtahů jsou ovládány manuálně.  

 

Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlažích obou budov jsou WC pro zaměstnance. Samostatné WC pro imobilní 
občany je v přízemí I. nadzemního podlaží budovy A. Dveře jsou v šířce 90cm 

 

Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů, pro parkování lze využít veřejné 

parkoviště naproti hlavnímu vchodu budovy A, ve vzdálenosti 20m, kde je i vyhrazeno 

parkovací místo pro invalidy. 

 

Fotodokumentace  

    

           

         

    


